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ריבוע:  מרובע  שכל  צלעותיו  שווץ  זו  לזו  וכל  זוויותיו  שוות  זו  לזו.
1. תרגיל:  זווית  ריבוע  היא  בת  900.
· נתון:   ________________________
· צ.ל. : (A = (B = (C = (D = 900
· הוכחה
	1. 
	ABCD  ריבוע
	

	2. 
	סכום  הזוויות  במרובע = ___
	במרובע  קמור  בעל  n  צלעות,  סכום  הזוויות:____

	3. 
	גודל  כל  זווית  בריבוע  _____
	

	4. 
	(  ______________
	____.  זוויות  הריבוע  ______________   _._._
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ריבוע  הוא  מלבן  ומעוין (  בריבוע  מתקיימות  הן  תכונות  המלבן  והן  תכונות  המעוין.

2. סמן  נכון/לא  נכון  ונימוק:

	1.  אלכסוני  ריבוע  חוצים  זה  את  זה
	נכון / לא  נכון
	___________________

	2.מרובע שאלכסוניו חוצים זה את זה הוא ריבוע
	נכון / לא  נכון
	___________________

	3. מרובע שאלכסוניו שווים זה לזה הוא ריבוע
	נכון / לא  נכון
	___________________

	4. אלכסוני הריבוע חוצים את זוויות הריבוע
	נכון / לא  נכון
	___________________

	5.  מרובע שצלעותיו שוות זו לזו הוא ריבוע
	נכון / לא  נכון
	___________________

	6. אלכסוני ריבוע מאונכים זה לזה.
	נכון / לא  נכון
	___________________

	7. מרובע שאלכסוניו מאונכים זה לזה הוא ריבוע
	נכון / לא  נכון
	___________________


· 2.  1. נכון (מעוין)  2. לא  נכון (מלבן)  3. לא  נכון (מלבן)  4. נכון (מעוין)  5. לא נכון (מעוין)      6. נכון (מעוין)  7. לא  נכון (מעוין).
עבודה  נעימה
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